



《中年好聲音3》60強PK戰要展開一對一PK賽。



布志綸否認頂替海兒做評審。



曾志偉抽空到場，鼓勵一眾參賽者。

香港文匯報訊（記者 達里）《中年好聲音3》60強參賽者與評審肥媽、周國豐、張佳添、布志綸，主持車婉婉昨日出席節目記者會，公布60強PK戰正式開始，曾志偉特別抽空到場，上台鼓勵一眾參賽者，並表示節目已獲文化體育及旅遊局文創產業發展處資助，繼續將好節目帶出香港，講好香港故事。正式加入評審團之一的布志綸自言評語比伍仲衡溫柔，望兩人多交流。

## 《中年3》獲文創產業發展處資助 60強PK戰啟動 布志綸加盟做導師

正式加入評審團之一的布志綸，表示過往曾擔任《聲夢傳奇2》的導師，今次面對跟自己年紀差不多的唱將，他笑道：「不敢說自己升級，我都是夾心階層，可以做年輕人的導師，中年就大家是前輩，我都來學習一番。」對於在100強擔任評審的海兒功成身退，布志綸否認是頂替對方，只是節目在每個階段都有不同的客席評審，他最佩服一眾參賽者一整天在錄影，即使等了十多個小時，最後出場的選手也一樣有驚喜給評審，這份熱血最感動到他。

### 布志綸望與伍仲衡多交流

笑問參賽者選唱他的歌曲會否加分時，布志綸笑稱知道初選時有

人揀唱，可惜他當時不在場，暫時他最有印象的是選唱許冠傑歌曲的森林。至於布志綸的評選準則又如何，他說：「我就不像伍仲衡尖銳，節目想我和他多點交流，我的評語一定比他溫柔，雖然他真的有少少欠人情，但都是節目效果而已。」

### 鍾凱瑩想挑戰新領域

參賽者鍾凱瑩是藝人何基佑的太太，她坦言沒想到能晉身60強，因為其他參賽者的實力都很強勁，幸好老公一直支持她，並大讚她跟其他參賽者一樣出色。對於60強賽制要展開一對一PK賽，鍾凱瑩直言賽制殘忍，但無奈要接受，並要做足功課了解每一位參賽者特質。鍾凱瑩又稱本身擅長唱中低音的歌曲，有機會也想挑戰新領域，拓

寬她的唱歌技巧。獲海兒盛讚是暖男的參賽者羅逸軒，坦言對海兒未再擔任評審感失望，他說：「一對一比賽要講策略性，唱歌時的情感、技巧和自己的優點要盡量做到最好，我想再多聽一點海兒老師的評語，因為我從未接受過訓練，我也有信心自己會做得好。」羅逸軒精於唱煽情和勵志歌曲，也期待自己在快歌方面有突破，問他比賽時會選唱哪一種歌曲時，他笑道：「會揀擅長的歌，如果揀新歌會被肥媽開的。」

鍾凱瑩與羅逸軒期待有新突破。



## 夥內地音樂人譜唱「鄉愁」 孟庭葦於《洛澤河》感悟人生

香港文匯報（記者 趙一存 北京報道）「小河邊老樹下，來過，一群好奇的少年。狗尾草的春天，花叢邊猜想着河盡頭有多遠……」由台灣知名歌手孟庭葦與大陸知名音樂人廖仕偉聯合推出的新歌《洛澤河》近日正式發布。據了解，這是一首充滿濃厚鄉愁和青春回憶的動人歌曲，歌中描繪了兒時的春天和清澈的河流，讓人重溫童年無憂無慮的時光。近日孟庭葦在接受香港文匯報訪問時表示，「洛澤河」成為鄉愁的載體，讓自己看見了人生。此番與大陸音樂人合作，亦嘗試將傳統與現代相結合，把鄉愁娓娓道來。



孟庭葦稱《洛澤河》讓她看見了人生。

難時，努力地、勇敢地跨過去，慢慢地人生就會積累起厚度，再回望過去，會發現這就是人生。」她亦表示，非常欣賞《洛澤河》所呈現的對故鄉和時光的眷戀與思念，相較於以往自己演唱的歌曲，《洛澤河》這首歌的歌詞更具哲理性，「讓人感悟到人生，曲風也超塵脫俗，唱起來卻朗朗上口。」

### 融合傳統與現代

孟庭葦稱，此番與大陸音樂人合作新歌，在製作方面也進行了新的嘗試，「有些像民謠，還有些像國風，是綜合性的音樂體現，也是一種全新的現代性音樂形式，特別是在包裝設計上融合了新中式的概念和傳統書法藝術，將傳統與現代相結合。」在她看來，「新中式」是從傳統演變而來，這首歌亦是將傳統藝術與現代人的審美相結合，讓藝術不再曲高和寡，從而實現時代性、藝術性和大眾性的內在結合。

多年來，兩岸文化交流頻繁，鄉愁亦成為連接兩岸民心的重要紐帶之一。早前，台灣詩人余光中一首現代詩歌《鄉愁》穿過海峽，穿透人心，此番孟庭葦在《洛澤河》中與大陸音樂人攜手，淺淺吟唱，將鄉愁娓娓道來，喚起人們對青春的無限懷念，亦彰顯了文化交流的重要性和深遠意義。

志偉與一幫老友自拍留念。



香港文匯報訊（記者 子棠）為慶祝中華人民共和國成立75周年，由香港潮屬社團總會主辦，特區政府文化體育及旅遊局、民政及青年事務局，廣東海外聯誼會、國際團總會、國際潮青聯合會為支持機構，粵東四市海外聯誼會合辦，潮總轄下46個屬會協辦的第四屆「香港潮州節」正在舉行；日前曾志偉、何麗全、邱芷微等多位TVB高層及藝人到場支持。

志偉特別抽空出席「潮人家宴」，盛讚每道菜式均出自名廚高手，對當中的隆江豬腳及烏魚飯兩道潮菜印象深刻。志偉說：「我很奇怪為什麼會叫做烏魚飯，原來以前潮州人會將海鮮當成飯吃，這令我對潮州有更深的認識，希望日後能舉辦更多類似的活動，可以令大家更了解自己的家鄉。」志偉認為，「香港潮州節」不但舉辦得有聲有色，箇中意義尤其重大，他說：「希望其他同鄉會也能舉辦類似的潮州節這樣的活動，看到其他地方，例如日本、意大利等都有不同的祭典，我們同樣可以有自己的慶祝活動，既帶動經濟、旅遊，又可令小朋友更了解鄉情，並藉此提高食物的水準。」

### 邱芷微明年2月結婚

在處境劇《愛·回家之開心速遞》飾演「賈名媛」的邱芷微借未婚夫陳志忠到場，邱芷微表示媽咪與婆婆都是潮州人，經常會吃類似的潮州菜，而「潮人家宴」的每一道菜都十分美味，烹調方法相對平日所吃更加仔細。自幼由婆婆湊大，婆婆在家會說潮州話，芷微聽慣聽熟，如今仍能操簡單潮州話對答；未婚夫陳志忠更是百分百的潮州人，他們已定明年2月結婚，正考慮是否分別在香港與潮州兩地擺酒。芷微說：「志忠與我的媽媽都是潮州人，在潮州有很多親友，除了在香港擺酒，我們正考慮返汕頭設宴的可能性，雙方家人確實有談過這個問題，不想內地親友奔波勞碌，不如就回內地再辦多一場喜酒好了。」



邱芷微借未婚夫陳志忠到場。

### 申請酒牌續期公告 SPICY EGG LAN KWAI FONG

現特通告：馬嶺棋其地址為香港中環德己立街17-19號和安里1-3號樓和大廈地下3號舖，現向酒牌局申請位於香港中環德己立街17-19號和安里1-3號樓和大廈地下3號舖SPICY EGG LAN KWAI FONG的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE SPICY EGG LAN KWAI FONG

Notice is hereby given that MA SONG QI of Shop No. 3 G/F Tak Woo House Nos. 17-19 D'Aguiar Street Nos. 1-3 Wo On Lane Central H. K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SPICY EGG LAN KWAI FONG situated at Shop No. 3 G/F Tak Woo House Nos. 17-19 D'Aguiar Street Nos. 1-3 Wo On Lane Central H. K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 23rd November 2024

### 有關規劃許可申請的通知

現特通知新界元朗厦村文約份第125約地段第1841號A分段（部分）、第1842號（部分）、第1852號餘段（部分）、第1853號、第1855號（部分）、第1856號（部分）、第1857號餘段（部分）、第1864號餘段（部分）、第1881號、第1882號餘段、第1883號、第1884號餘段、第1885號、第1886號、第1887號、第1888號、第1889號（部分）、第1891號餘段（部分）、第1959號A分段餘段（部分）、第1967號B分段餘段（部分）、第1968號（部分）、第1969號餘段（部分）、第1971號餘段（部分）、第1973號（部分）、第1974號餘段、第1975號餘段（部分）、第1976號餘段、第1977號餘段、第1978號（部分）、第1979號（部分）、第1980號餘段、第1986號餘段（部分）、第1988號餘段、第1989號餘段（部分）、第1990號、第1991號餘段、第1992號餘段和毗連政府土地的擁有者，我們計劃根據《城市規劃條例》第16條申請規劃許可，作擬議臨時露天存放建築機械和材料、廢金屬及舊電器/電子產品和零件連附屬包裝工序（為期3年）。

仲順有限公司 Sense Limited

2024年11月23日

## 12月來港與粉絲開Party 邱鋒澤擬送「大禮」

香港文匯報訊（記者 子棠）新加坡創作歌手邱鋒澤將來港與歌迷提早慶祝聖誕節及分享出道10周年的喜悅，他率先於12月14日在新城市廣場舉行邱鋒澤《COIOR Free》簽唱會，翌日（15日）再舉行《COIOR Time 2024 邱鋒澤香港粉絲見面會》，笑言要叮囑歌迷「溫書」才進場。早前推出新歌《碎了<3/>》的邱鋒澤表示希望活動期間能全場大合唱：「今次我盡量多留時間跟大家互動，並且難得可以為大家簽名，我不

怕簽到手軟，最緊要大家開心。」邱鋒澤在之前的歌迷聚會中送出歌衫作為禮物，今次邱鋒澤表示亦會準備好驚喜與大家開Party兼送「大禮」：「我應該會跟大家玩遊戲、拍照，這次見面會我們有特別為香港鋒蜜（粉絲暱稱）準備驚喜，獎品就請大家多多期待。至於聖誕節就應該在工作及創作歌曲中度過，聖誕願望是希望10周年專輯《COIOR Free》大賣，也想給大家更多的歌曲及巡迴演出，第二個願望就希望更多有才華的藝人加入公司。」



邱鋒澤將歌衫贈樂迷當聖誕禮物。

## 曾志偉倡多辦祭典促經濟 讚「香港潮州節」意義重大